



SZEGEDI kistérség:

Algyő, Deszk, Dóc, Domaszék, Kükökháza, Rószke, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Újszentiván, Zombó

HÍREK

Parkolás mobiltelefonnal

SZEGED. Mától mindhárom hazai mobilszolgáltató rendszeréből fizethetnek parkoldíjat az előfizetéses és kártyás telefonnal rendelkező autósok. A Szegeden hét éve működő rendszerhez augusztustól csatlakozott a Vodafone is. Nagyon régi hiányosságot pótol ezzel a városi parkolási cég.

Algyői kajakos sikerek

ALGYŐ. Sukorón rendezték meg a masters országos kajak-kenu-bajnokságot, amelyre több mint ezer hajó adta le névezését. Az algyői Demeter Irén és Kopasz Péter kajak 500 méteren 2 arany-, 1 ezüst- és 1 bronz-, 200 méteren 1 arany-, 2 ezüst- és 2 bronzérmel szerzett a nagyközégségnek.

Élő történelemóra Szőregen



Osztrák és magyar lovasok csaptak össze Szőregnél – mint 161 évvel ezelőtt. FOTÓ: FRANK YVETTE

Kétszáz hagyományörző elevenítette fel tegnap az 1849-ben vívott szőregi csatát. A rendhagyó történelemóra a 11. alkalommal megrendezett Nemzetközi Huszár és Hagományörző Találkozó leglátványosabb programja volt.

SZEGED-SZŐREG
BOBKÓ ANNA

A bányagödörnél kezdődő ószecsapás zaját még valahogy elviselték a legkisebbek, de miután a magyar erőket kiszorították az osztrák katonák, és a szűk utcákon, a nézelődők közvetlen közelében sütötték el a puskákat és ágyúkat, beindultak a „gyerekszirénák”. Így né-

hány kisgyerekes anyuka még a csata elején kénytelen volt visszavonulót fújni.

Tegnap délelőtt 40 lovas és mintegy 160 gyalogos katona elevenítette fel a 161 évvel ezelőtti szőregi csata eseményeit. A rendhagyó történelemóra a XI. Nemzetközi Huszár és Hagományörző Találkozó leglátványosabb programja, amelyre a Felvidékről és Erdélyből is érkeztek résztvevők.

A nézők soraiban volt, aki napernyővel felszerelve, más chipset ropogtatva bá-méskodott és hallgatta a székereken ülő kommentátort. A robbanásoknál egyszerre rezent össze a tömeg. Tizennégy ágyút is bevetettek a bányagödör tavánál kezdődő küzdelemben, látványos pirotechnikai eszközökkel kiegészítve. Bár nem mind úgy sült el, ahogy tervezték: a csónakkal érkező osztrákok hajóját például nem sikerült felrobbantani.

Tegnap 150 tölteget lőttek el a csatában – egy durranás-



Szombat Szegeden vonultak fel a huszárok. FOTÓ: VERÉB SIMON

hoz 6 gramm lőport használtak. 1849-ben ennek több százszorosa veszett oda egy balesetben, amikor a magyarok Torontál téri lőszerkészrelő üzeme felrobbant. A hajóhídon éppen akkor vezettek át egy birkacsordát. Olyan erős volt a robbanás, hogy néhány jószágot a Széchenyi tétig re-

pített – mesélte a történetet Vass László, a szervező III. Honvédszászlóalj Hagományörző Egyesület vezetője még pénteken az újszentiváni táborhelyen, ahol a vasárnapi bemutató után végül egy asztalnál ebédeltek a vesztes magyar és a győztes osztrák csapatok.

Ezrek imádkoztak Alsóvároson



Elsősorban szegedi és Szeged környéki települések lakói gyűltek össze tegnap a megyeszékhelyen, az alsóvárosi ferences templom búcsújának ünnepi nagymiséjén. A szertartást Gyulay Endre nyugalmazott megyés püspök celebrálta, a Mátyás tér körül Varga Kamill plébános vezette a körmenetet. A búcsú összekapcsolódik a zárándoklattal: a hívek útra kelnek, kiszolgáltatót teszik magukat, hogy lelki békére találjanak. A búcsú célja a bűnbocsánat elnyerése. A körmenetben a külvilágnak hirdetik a hitüket. Két nap alatt több ezren vettek részt a miséken, virrasztáson és szentségimádásokon. FOTÓ: FRANK YVETTE

Parlagfű: augusztus végére tolódik a szezon

SZEGED. Egy hónapja hivatalosan büntetik a parlagfűvel szennyezett területek tulajdonosait, de Szegeden egyelőre nem szabott ki bírságot az illetékes mezőgazdasági szakigazgatási hivatal növény- és talajvédelmi igazgatósága. A szaktárca vezetőjének felhívását is figyelembe veszik, miszerint a belvízzel sújtott földek gazdáinak türelmi időt kell hagyni a gyommentesítésre. A megyei hatóság 69 eljárását indított hivatalból, ami mindössze 20 hektárt érint, ebből 40 helyre küldtek érte-

„A belvízzel sújtott földek gazdáinak türelmi időt kell hagyni a gyommentesítésre.”

sítést kényszerkaszálásról. A legfertőzöttebb jelenleg a szegedi kistérség és a Homokhátság. A szegedi önkormányzat 287 ingatlant vizsgált; 214 tulajdonosnak küldött értesítést a közérdekű védekezésről, ők az utolsó pillanatban teljesítették kötelezettségüket. A növényvédelmi szakemberek szerint a szokatlanul sok esőzés miatt augusztus végére tolódik ki idén a parlagfűszezon. Nem lesz kevesebb az allergén gyomból, mint tavaly, csak később virágzik a parlagfű.

Lótusznapi divatshow a szegedi fűvészkertben

Életre kelt a természet a divattervezők kollekciójában szombaton a szegedi fűvészkertben, ahol a lótusznapi záróakadémiaként rendezték meg a különleges divatshow-t.

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Ufók invitálták a nézőket szombat este a fűvészkertben egy rendhagyó divatshow-ra a lótusznapi záróprogramjaként. A növények mögül felbukkanó idegeneket Szabó Tönki Teodóra öltöztette. A fiatal tervező Szegeden került a divatszakra közelébe, majd egy ismert olasz

divatmárka kreatora lett. A mostani bemutatóra is Olaszországból utazott haza.

Életre kelt a természet And-

„Rózsával, margarétával tűzdelt haute couture-darabjai nagy sikert arattak.

rea Ledenjak kollekciójában. A szabadkai tervező élő virágokkal díszítette különleges ruháit, amelyek közül néhányat kifejezetten erre az alkalomra készített. Rózsával, margarétával tűzdelt haute couture-darabjai nagy sikert arattak a nézők körében.

Bár a divatshow-t eredetileg a fűvészkertben felállított hatalmas kifutóra álmodták meg a rendezők, az eső miatt

azonban a rendezvényházban tartották. A szombati lótusznapi re-

kord látogatószámmal zárult: összesen 2400-an fordultak meg az újszegedi fűvészkertben. (Egy átlagos hétfőgőn 100-150 vendég érkezik.) A 15 állandó program közül legtöbbben a thai masszázásra és a stílus tanácsadásra voltak kíváncsiak.



A különleges kollekciók nagy sikert arattak szombat este. FOTÓ: VERÉB SIMON